ANEXO IV
MODELO AUTORIZACIÓN PARA LA CONSULTA DE DATOS 
DE DEPORTISTAS FEDERADOS DURANTE LA TEMPORADA 2019-2020
	


Yo, D./Dña.      . con DNI número,      

[bookmark: _GoBack] 	En mi nombre

 	Como padre, madre o tutor de      , inscrito/a en la temporada 2019/2020 como deportista en el Club      ,

Quedo informado de que mis/los datos de empadronamiento del deportista podrán ser consultados por el Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón como responsable del tratamiento para la cuantificación como empadronado dentro de la subvención solicitada por el Club sin que se produzcan cesiones o comunicaciones de datos salvo las previstas legalmente. Los datos serán conservados durante los plazos necesarios para cumplir con la finalidad mencionada y los establecidos legalmente.

 	Si no desea que los datos de empadronamiento sean consultados, marque la casilla y aporte la documentación pertinente al Club Deportivo de pertenencia para su entrega al Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón.

Del mismo modo declara haber sido informado sobre la posibilidad de ejercitar los derechos de acceso, rectificación, oposición, supresión (-derecho al olvido-), limitación del tratamiento y solicitar la portabilidad de sus datos, así como revocar el consentimiento prestado, mediante el Registro Electrónico o dirigiéndose por escrito al Registro General del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón (Plaza Mayor, nº1-28223 Madrid) acreditando su identidad. Podrá consultar la Política de Privacidad en www.pozuelodealarcon.org. 

En      , a    de       de     



Firmado      



Mediante la firma del presente documento consiente el tratamiento de sus datos personales en los términos y condiciones anteriormente expuestos. 

